Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika (siječanj - lipanj 2024. godine)

Na temelju Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi „Narodne novine“ 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15,  123/17, 98/19, 144/20  i članka 47. Statuta Grada Opuzena („Službeni glasnik Grada Opuzena“, broj 3/13, Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Opuzena broj: 2/18 i 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst) podnosim Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika (srpanj - prosinac 2023. godine)

Velika pozornost posvetila se radovima na projektima: 
-Završetak radova na projektima aglomeracije i uređenja obale na području uz obalu male Neretve: Završeni asfalterski radovi u Ul. Prantrnovo i dio Zrinsko-frankopanske (Trnovo). Ishođena uporabna dozvola za projekt aglomeracije
- Završeni radovi rekonstrukcije nogostupa i oborinske odvodnje u Zagrebačkoj ulici-faza I
-Završeni radovi sanacije oborinske odvodnje u Ul. A.Starčevića-selo


Priprema projektne dokumentacije za izgradnju i to: 

- Ishođena lokacijska dozvola za projekt gradnje sekundarne kanalizacijske mreže i sustava javne vodoopskrbe (novi projekt aglomeracije):

 Područje zahvata-dio vezano za Opuzen:
Poduzetnička zona "Tvornica", ulica Prašnica,dio Zagrebačke ulice, dio ulice Barake uz kolektor br.9,dio ulice Zrinsko-Frankopanska ( od zgrade DNŽ do kuće Salacan), Crepina od ustave desnom obalom te lijeva obala od vodotoka Crepina, Tisno.

Samo izmjena nove vodooskrbne mreže: Prantrnovo (uz nogostup-od Gradinski most do most na D9 dionici), Ulica žrtava Domovinskog rata, Ulica Stjepana Radića, Smokovo, Mandarinska

Ukupno je predviđeno nove kanalizacijske mreže u dužini od 5638.76 m, te nove vodoopskrbne mreže u dužini od 5343.16 m.
Većinski investitor izrade projektne dokumentacije Hrvatske vode (80%), manjim dijelom Grad Opuzen i Općina Slivno (20%).

-Završena izrada idejnog projekta dogradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda i rekonstrukcije ispusta pročišćenih otpadnih voda aglomeracije Opuzen-faza II (kapaciteta za područje grada Opuzena, općine Slivno-Vlaka i Podgradina), u tijeku ishođenje lokacijske dozvole s kojom bi išli na prijavu na NPOO natječaj.

Većinski investitor izrade projektne dokumentacije Hrvatske vode (80%), manjim dijelom Grad Opuzen i Općina Slivno (20%).

- U završnoj fazi postupak legalizacije za sportsku dvoranu u svrhu energetske obnove sportske dvorane, paralelno u izradi projektna dokumentacija za energetsku obnovu zgrade i postupak certficiranja istih u svrhu prijave na jedan od poziva za energetsku obnovu javnih zgrada od Fonda za zaštitu okoliša. Prijavitelj za isti projekt će biti DUNEA zajedno s projektom energetske obnove Osnovna škola Opuzen gdje će nositelj projekta biti Dubrovačko-neretvanska županija.
-U tijeku digitalna transformacija izrade UPU poduzetničke zone II te VI.izmjene prostornog plana
- Završen glavni projekt za „Izgradnju dječjeg vrtića s jaslicama“
- Završen glavni projekt za rekonstrukciju dijela nerazvrstane ceste- Zagrebačka ulica faza II
-Završen glavni projekt za sanaciju pomoćnog igrališta „NK Neretvanac“, površina zahvata 6400m2, projekt prijavljen  na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini raspisan od Ministarstva sporta i turizma od 15.ožujka 2024.godine. Čekamo konačne razultate. Ukupna vrijednost projekta je 399.226,50 EUR, a iznos sufinanciranja je 80% od ukupne vrijednosti projekta, odnosno maximalnih 300.000,00 EUR za nogometno igralište prirodna trava/veliko

Zajednički projekti tj izrada projektne dokumentacije s ostalim JL(R)PS:
· Grad Opuzen zajedno s ostalim JLS u dolini Neretve sudjeluje kao Nositelj projekta ispred njih i kao Partner zajedno s odabranim prijaviteljem Hrvatski telekom d.d. odabran za naše područje doline Neretve na temelju iskaza interesa putem modela A na Ograničenom pozivu na  projektu „Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Neretve“ u postupku dodjele bespovratnih financijskih sredstava „C2.3. R4-I1 Provedba projekata u sklopu Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja“ (referentne oznake NPOO. C2.3. R4-I1.01)
· HT kao odabrani Prijavitelj je predao projektni prijedlog za PRŠI do 26. siječnja 2024. (12h) do kad je bio rok za predaju u postupku dodjele bespovratnih financijskih sredstava „C2.3. R4-I1 Provedba projekata u sklopu Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja“ (referentne oznake NPOO. C2.3. R4-I1.01),



Oglašavanje u medijima
Promocija Grada Opuzena:
-HRT televizija,Slobodna dalmacija, Croatia-full of life, Radio Delta, Južni.hr, Gradonačelnik.hr, Turističke priče, poznati blogeri, lokalni mediji itd.
Radi što kvalitetnijeg informiranja građana o aktivnostima i projektima koji se provode u Gradu gradonačelnik je davao izjave za:
- Službena Internet stranica Grada 
- Facebook stranica Grada Opuzena
- Oglasne ploče 

U ovom izvještajnom razdoblju istaknuo bi od značaja sastanke: 
-12.04.2024. Dubrovnik- Svečano uručivanje Odluke o financiranju izrade Urbanističkog plana uređenja poslovne zone II. i Odluke o financiranju izmjene i dopune Prostornog plana Grada Opuzena dodijeljenih u sklopu Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava za izradu prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ u okviru ulaganja C2.3.R3-I7 Unapređenje sustava prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kroz digitalizaciju.
-15.04.2024. Imotski- Svečano potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Zaželi – prevencija institucionalizacije“, konkretno za Grad Opuzen projekt «Zajedno jači – I».
-19.06.2024. Zagreb- Sastanak s Hrvatskim vodama na temu financiranja VTR-ova i razlike u cijeni po Zaključku Vlade za izvođača za radove na projektu aglomeracije Opuzen-mala Neretva sukladno sklopljenom Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.
-Sastanak s g.Nenadom Fabijanićem na temu "Carica Livija"-muzej otvorenog tipa na Trgu kralja Tomislava.








Gradonačelnik

Ivan Mataga, mag.oec.



